



玩出新花样，让暑假“活”起来

多街道社区开展多彩假期活动，助力青少年成长

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵力磊 祁君 解雪 修娟娟 兰倩倩 孙启然 摄影报道）为丰富儿童青少年的暑假生活，营造关心儿童、爱护儿童的良好氛围，连日来，多街道社区积极开展形式多样、内容丰富的假期活动，让孩子们开阔眼界、增长知识，提升创新精神和实践能力。

北秀苑社区联合机构开展“泡沫之夏 快乐泡泡趴”亲子活动，让孩子们尽情地在泡泡世界里感受夏的凉爽。活动现场，巨型泡沫机往水池里疯狂发射白色的雪花泡沫，霎时间，泳池里就被白色的“雪花”覆盖。绵绵的泡沫像雪花似的在阳光下慢慢飘落，层层叠叠地落在孩子们的身上，小朋友们变成了“小雪人”，沉浸在梦幻般的泡沫海洋中，尽情打滚、玩耍，享受夏季水上游戏的清凉酷爽。现场有位妈妈兴奋地说：“这次泡泡趴解压又刺激，孩子们也结交了很多新朋友，大家玩得酣畅淋漓。”

楚和社区春天使者志愿服务队联合市科协、区科协共同开展“播种希望 收获快乐”儿童科普活动，同时特邀齐鲁妈妈科普志愿服务队为辖区儿童讲解火龙果相关知识和种植体验。活动现场，服务队志愿者李金海通过讲解火龙果的外观和生长过程，让孩子们体悟学习火龙果的自我保护意识和火龙果里的无私母爱。随后，志愿者们为大家分发火龙果苗和花盆，孩子们仔细观察老师的现场教学示范，并在老师的指导下松土，小心翼翼地把火龙果苗种在花盆中。种植完成后，李老师为孩子们详细讲解火龙果的养护技巧，让孩子们学习如何更好地进行后续培养。

珠玑西社区联合民安保安公司对辖区青少年开展“暑期安全第一课”课堂教学。活动现场，教官通过



顺口溜、情景演练、课堂讲学、视频教学等多种形式，教辖区青少年如何预防溺水、防骗防拐、禁毒教育、交通安全、消防安全、居家安全等多个方面的知识，以“快乐放暑假，安全不放假”的理念，将关键的安全技能传授给辖区青少年，特别强调防溺水的“六不”，告诫未成年人不准私自下水游泳或擅自下水施救。

中台社区四点半课堂开展“‘帽’美如花，‘扇扇’来迟”亲子手

绘活动。活动中，志愿者向小朋友详细讲解彩绘团扇、帽子等绘制要点、上色要领、注意事项等，并根据小朋友的意愿分发帽子、团扇、画笔和颜料。随后，孩子们开始发挥丰富的想象力和无尽的创造力，在空白的帽子和团扇上进行构图、绘制图案、调制颜色、上色，手握画笔精心设计、小心地涂抹。小朋友们创作出的图案多种多样，既有闪闪发光的星星月亮、五颜六色的花草树木，也有深受孩子们喜爱的动画人物。经过努力，一个个图案多样、颜色缤纷、制作精美、独具一格的团扇和帽子在孩子们稚嫩的画笔下“诞生”了。

康和社区邀请区科协的志愿者老师为社区的孩子们上了一堂

生动有趣的科学实验课。在化学“魔法课堂”上，志愿者老师和孩子们一起用趣味实验探秘神奇的化学世界，只见老师在盐水里面滴入几滴“有魔力的水”，消失不见的盐瞬间就变了回来，神奇的一幕让孩子们连连惊叹、好奇不已。在物理“奇妙课堂”上，志愿者老师运用生活中随处可见的材料进行关于大气压的趣味物理实验，带领小朋友开动脑筋，发现生活的奥秘，探索科学的魅力，变“不可能”为可能。“我很开心能够参加这次活动，不仅学到了知识，还体验到了实验带来的快乐。”社区青少年宋涵开心地说。下一步，康和社区将继续开展丰富多彩的科学小实验活动，让孩子们健康快乐成长。

我为群众办实事 ·文体生活篇·

芝罘岛街道举办写作能力培训班

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 吕颖颖）为进一步加强“红岛扬帆·幸福家园”品牌创建，提升社区干部、街道年轻干部能力水平，打造一支提笔能写、开口能说的高素质年轻干部队伍，近日，芝罘岛街道举办年轻干部写作培训班，邀请区委组织部有关负责同志就公文写作进行专题辅导，街道青年突击队成员和各个社区党建干事参加。

课上，区委组织部有关负责同

志从自己的工作经验感悟出发，对各个类型的公文写作逻辑思路、方式方法进行精要式指导。对什么是网评、什么是调研报告、文章的结构、如何写好文章等多个方面进行专题授课，通过大量刊发优秀作品为例，结合鲜活案例，分析文章逻辑结构，把握文章思路，使全体年轻干部对公文写作有了深层次的认知和持续创作动力。

参训的年轻干部纷纷表示，课程讲解内容重点突出、事例生动，

专业性、指导性和实操性都非常强，今后要把学习所得与工作实际相结合，做好融会贯通、学以致用，不断提升写作能力，更好地展现年轻干部的风采。

知不足，学致远，行方进。通过此次培训，广大年轻干部对如何提高公文写作水平有了更加系统、全面的认识与了解。同时，激励广大年轻干部立足岗位、主动担当、提升本领，从业务素养上掌握基本规范，从实践应用上促进能力提

升，用更加严谨细致的工作态度全方位、多角度提炼各项工作的新动态、新经验和好做法，更好地发挥以文辅政的作用。

年轻干部培养是推动幸福家园建设的一项重要内容。芝罘岛街道将以此次写作培训活动为契机，针对年轻干部快速成长，在业务培训中增长才干、在基层一线中锤炼经验，把年轻干部的智慧和力量更进一步地凝聚到推动街道幸福家园创建上来。

奇南社区开展“夏送清凉”系列活动

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张怡 牟村）炎炎夏日，奇南社区新时代文明实践站联合辖区学校、鲁东大学开展“夏送清凉”系列活动，为辖区困难群众及党员送去党的关怀与温暖。

开展走访慰问活动。烟台外国语实验学校高一级部团员十余人来到奇南社区开展走访慰问，孩子们一起来到辖区困难家庭和困难党员家中，为他们送上学校团委

通过爱心义卖换来的米、油、挂面、水果等慰问品。孩子们关切询问他们的近期生活、身体状况，帮助叔叔阿姨们打扫家里卫生。在前往居民家的路上，孩子们随手撕下路边的野广告，捡拾路上的垃圾。此次活动，让孩子们切身体会到了一代人有一代人的使命、一代人有一代人的担当的精神内涵。

开展爱老助老活动。鲁东大学盈科法学院星火志愿服务队，充

分发挥社会工作专业优势，来到奇南社区开展“情暖夕阳红，服务进社区”爱老助老活动，为社区老人送温暖、送欢乐、送关怀。学生们与社区工作者们一起看望辖区计生特扶家庭和老党员，为老人们送去生活必需品，与老人聊家常、问冷暖。大家围坐一起，听老党员讲述过去的故事，和老党员们分享现在大学生丰富的课程与课余活动。大家一起听老党员们吹葫芦

丝，为他们弹奏乐曲，现场一片欢乐。此次用青春力量助力老年服务进社区活动为老年群体带去欢乐和温暖，同时学生志愿者们对党的有关政策理论理解更加深刻，增强大学生们参与志愿活动的热情，为社区带来朝气蓬勃的青春力量。

下一步，奇南社区将进一步营造爱老、敬老、助老的良好氛围，营造全社会关爱老年人的浓厚氛围，切实提升社区的整体归属感。

南通社区成立家庭医生工作站

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于斐斐）为让广大居民在家门口就能享受优质的医疗服务，近日，南通社区家庭医生工作站正式启动，并邀请白石街道社区卫生服务中心中医专家来社区坐诊。南通社区通过主动服务、完善配套、健全设施，打通基层健康服务的“最后一公里”，使家庭医生真正成为居民的健康“守门人”。

南通社区家庭医生工作站的开设，受到广大居民的热烈欢迎，居民们纷纷前来就诊，寻求专家的帮助。中医专家们在坐诊期间展现了丰富的临床经验和独特的治疗手法，他们通过针灸、推拿、拔罐等中医疗法，有效地治疗颈、肩、腰、腿痛等常见病症。居民们纷纷表示，经过专家的治疗，身体状况有了一定改善，身上的疼痛得到有效缓解。

南通社区家庭医生工作站的开设，不仅为居民提供便捷的就医途径，也为居民带来更全面的医疗保健服务。下一步，社区将继续致力于居民的健康事业，为他们提供更好的医疗保障。

顺河社区开展主题党日活动

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘怡）近日，顺河社区组织党员开展“入党那一天”主题党日活动。

在社区老党员的带领下，大家重温入党誓词。活动中，党员们踊跃发言。老党员张德广是当年参军入伍的老战士，他满怀激情地回忆当年，讲述耳闻目睹的感人故事；党员李日凤以自己的亲身经历，生动地回忆入党当天的情景和为加入党组织所做出的努力，以及入党后对自己生活和工作的影响；今年已是耄耋之年的老党员高秀英，更是按捺不住激动的心情，介绍自己参加党组织的全过程。大家在发言中纷纷表示，作为一名平凡的基层社区党员，要牢记把群众的事当成自己的事来做，要处处关心社区群众生活，从身边的小事做起，努力践行入党誓词。

此次活动，积极调动顺河社区党员勤学好学、争先创优的积极性，使得社区党员更加坚定理想信念、不忘初心与使命，在本职岗位上担当作为、创先争优，积极发挥党员先锋模范作用。

厚安社区联合交警整治交通秩序

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙晓飞 曲媛媛）为进一步提高居民的文明交通安全意识，近日，厚安社区联合交警一大队全面开展文明交通综合治理工作，为群众出行营造安全、文明、有序、畅通的道路交通环境。

治理期间，厚安社区联合交警对居民反映强烈的私家车随意乱停放等行为采取集中整治，对违法停放的车辆驾驶人或车主进行现场劝导、教育，对于严重影响交通的机动车和非机动车，则由执法部门采取拍照取证、依法处置的强制措施，整治行动取得良好成效。

厚安社区工作人员表示，希望通过开展专项整治行动，进一步提高居民的文明意识，做到自觉规范停车，实现文明城市共建共治共享的目的。